11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2014 19:11:06

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.01.2014 21:43:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285548/answer/285580




Bcé xe 00neéM [12K HECKONIBKO yBEJIMY€eH, PacIIupeHbl CeMeHHbIe MTy3BIPhKH. f OBl TOCOBETOBRAA He
MeHee, YeM 4epe3 MecsI] II0CcjIie TIOCIeIHero mpruéMa mocIefHero aHTu0aKTepruaIbHOr0 penapara,
chaTh criepMy Ha GakmoceB. Cefiyac, Hapsay C yKe MaHHBIMM PEKOMEHOAIUSIMU, IIPOBEIUTE BHOBb
KYPC PEKTaJIbHBIX CBeUel C BUTAIIPOCTOM, Yepedysl UX CO CBeYaMu C UXTHOonoM(4epes meHsb 1mo 10 pa3
KaXXJIOT0 BHOA).



